

# 中共中央宣传部印发《关于迎接党的二十大胜利召开组织开展“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动的通知》

新华社北京4月26日电 近日,中共中央宣传部印发《关于迎接党的二十大胜利召开组织开展“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动的通知》,对在全国城乡广泛组织开展群众性主题宣传教育活动作出安排部署。

《通知》强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神,深刻认识“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,弘扬伟大建党精神,以“强国复兴有我”为主题,广泛组织开展群众性主题宣传教育活动,充分宣传展示党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,进一步振奋精神、凝聚力量,激励和动员全党全国各族人民群众更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,锐意进取、勇毅前行,满怀信心迎接党的二十大胜利召开。

《通知》提出,要广泛组织开展各类群众性主题宣传教育活动。一是开展学习体验活动。精心策划推出反映新时代伟大实践和伟大成就的主题学习体验线路,组织开展贴近基层实际的学习体验活动,引导人们在假日游览、参观学习中亲身体会感悟新时代日新月异的发展变化。二是开展主题宣讲活动。举办思政公开课、主题宣讲会、形势报告会等,持续举办“核心价值观百场讲坛”,广泛组织开展百姓宣讲活动,讲足新时代伟大成就,讲透当前形势任务,讲清光明发展前景。三是开展先进模范学习宣传活动。精心做好覆盖不同领域、来自不同群体的榜样模范选树推介,推出一批“时代楷模”“最美人物”等先进典型,使“奋斗正当时”“奋斗成就梦想”的思想观念深入人心。四是开展红色基因传承教育活动。广泛宣传阐释以伟大建党精神为源头的中国共产

## 《百年初心成大道——党史学习教育案例选编》出版发行

新华社北京4月26日电 在全党全国人民深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神、喜迎党的二十大之际,由党史学习教育领导小组办公室组织编写的《百年初心成大道——党史学习教育案例选编》(以下简称《案例选编》)一书,已由人民出版社出版,并在全国发行。

在全党开展党史学习教育,是以习近平同志为核心的党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。党史学习教育开展以来,各级党组织认真贯彻落实党中央部署,按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,精心组织实施、有力有序推进,整个党史学习教育求真务实、扎实,广大党员、干部受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,全党历史自觉、历史自信大大增强,党的创造力、凝聚力、战斗力大大提升,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。

## 一季度我国完成营业性货运量 112.9 亿吨

新华社北京4月26日电(记者 叶昊鸣)交通运输部26日发布的数据显示,今年一季度我国完成营业性货运量112.9亿吨,同比增长1.5%,增速与去年四季度基本持平。其中公路完成81.5亿吨,同比增长0.4%;水路完成19.3亿吨,同比增长5.2%。

交通运输部综合规划司副司长王松波在当日举行的例行新闻发布会上表示,一季度全国港口外贸走势差异明显,完成港口货物吞吐量36.3亿吨,同比增长1.6%。其中,内贸吞吐量同比增长4.6%;外贸吞吐量同比下降4.7%,主要受煤炭、原油、铁矿石等大宗物资进口减少影响。



### 北京:多措并举保供应稳物价

4月26日,市民在位于北京市海淀区的超市发双榆树店选购。日前,北京市各农产品批发市场、大型连锁超市、生鲜电商平台加大居民生活物资供应量,延长营业、配送时间,畅通物资供应绿色通道。北京各类生活必需品货源充足稳定,供应有保障。

## 在中美关系问题上岂容“搅浑水”

新华社记者 郑汉根

美国地缘政治专家弗里德曼日前接受媒体采访,对中美关系问题发出“奇葩”言论,声称中美关系当前出现问题,责任在中国,是中国想保持对美国的“敌意立场”,妄言中国需要作出决定改善与美国的关系。

听到弗里德曼关于中美关系的这番“高论”,稍微对中美关系发展中的是非曲直有所了解的人,大概都会感到震惊:究竟是什么样的思维逻辑,能让弗里德曼得出这样违背基本事实的结论?中美关系发展出现困难,是中方不愿意看到的,究竟是谁搞坏了中美关系,谁是始作俑者与责任方,事实经纬一清二楚。只要看看,是谁向中国无情抡起了关税大棒?是谁在涉台、涉港、涉疆等问题上不断制造事端乃至挑战中国底线?从所谓的“2022年美国竞争法案”到美国新版国防战略,是谁言必称“中国威胁”,把中国当作“假想敌”?是谁在中国周边拉帮结派、用“五眼联盟”“四国机制”等企图形成对中国的围堵?

美国一些势力顽固地抱持零和博弈的心态,执迷于霸权逻辑,强权思维,不希望看到中国健康发展,不惮于为中美关系发展设置种种障碍。美方对中国构筑全政府、全方位的压力态势,搞乱了中美关系,到头来却要把“修复”的责任推到中国身上,美国一些人的霸道做派可真是让人“大开眼界”。面对中美关系的是非曲直,他们哪里有点的客观,完全就是在颠倒黑白、混淆是非,是在“大搅浑水”。

弗里德曼们的“奇葩”论背后,让人看到的是美国一些人深入骨髓的傲慢,和习惯凌驾于人的蛮横。按照他们的“美式逻辑”,美国没有问题,如果美国和其他国家关系出了问题,责任都在对方。栽赃嫁祸、倒打一耙,更是美方一些人处理对外关系时最得意的“法宝”、最拿手的“把戏”。

(新华社北京4月26日电) 新华国际时评

## 朝鲜举行大型阅兵式庆祝人民革命军成立90周年

新华社平壤4月26日电(记者 江亚平)据朝中社26日报道,朝鲜25日晚在平壤市中心的金日成广场举行了大型阅兵式,以庆祝朝鲜人民革命军成立90周年。

报道说,朝鲜劳动党总书记金正恩在阅兵式上发表讲话说,朝鲜决定继续以最快的速度发展本国的核武器,并且做好了随时使用核威慑的准备。他在发言中还表示,要为人民的幸福生活和国家的繁荣与胜利而不懈努力。

在随后举行的阅兵式上,包括战术导弹部队、坦克部队和防空火炮部队等各军兵种的方阵高呼口号,迈着整齐的步伐列队走过广场,接受金正恩等朝鲜领导人的检阅。阅兵式结束后,一批无人机腾空而起,在广场上空绽放的焰火照亮了夜空。

## 郸城县第四医健集团打好节前“预防针” 筑牢“廉洁关”

本报讯(记者 徐松 通讯员 张志红 刘教)“五一”将至,为全面筑牢廉洁纪律防线,打好节日期间拒腐防变“预防针”,郸城县第四医疗健康服务集团紧紧围绕深化医改和能力作风建设,创新机制,以党风带行风,营造风清气正的节日氛围,为集团各项工作持续健康发展提供坚强的纪律保障。

高度重视,找准着力点。集团领导班子认真履行主体责任和监督责任,加强对深化医改和公立医院综合改革政策执行情况的自查自纠,确保上级重大决策部署落到实处。召开专题会议,由集团领导班子及时传达学习省、市、县卫健委有关党风廉政建设会议精神,明确工作要求,为各支部、科室开展工作找准着力点,促进廉政教育常态化、制度化,以落实医疗行风“九项准则”为抓手,加强医德医风、行风作风建设,把党风廉政建设纳入目标管理考核。

统一思想,绷紧廉政弦。加强廉洁教育提醒,结合党史学习教育,强化重点科室、重点人群的管理,时刻绷紧反腐倡廉这根弦,及时发现并制止苗头性、倾向性问题,保证清正廉洁的政治本色,进一步树立“救死扶伤、忠于职守、爱岗敬业、文明行医”的行业风尚,营造安全、放心的就医环境,自觉接受患者和社会监督,对投诉的问题及时核查处理。

压实责任,持续强作风。集团从领导班子到普通职工,层层签订党风廉政建设目标责任书,临床科室作出廉洁行医承诺,层层明确目标,处处压实责任。各支部专题组织民主生活会,深入查找问题,严肃认真开展批评和自我批评,增强“四个意识”,规范自身行为,打好廉政“预防针”。

郸城县第四医健集团全体党员干部职工将严格按照县纪委监委驻县卫健委纪检监察组工作部署,不踩“黄线”、不越“红线”、坚守“底线”,不断增强敬畏意识,自觉抵制各种不良风气和消极腐败现象,做到守得住清廉,防得住诱惑,不断推动医院作风纪律和反腐倡廉建设向纵深发展,营造和谐、文明、欢乐、清廉的节日气氛,筑牢全体党员干部职工廉洁自律防线。②16

增强“四个意识”,规范自身行为,打好廉政“预防针”。郸城县第四医健集团全体党员干部职工将严格按照县纪委监委驻县卫健委纪检监察组工作部署,不踩“黄线”、不越“红线”、坚守“底线”,不断增强敬畏意识,自觉抵制各种不良风气和消极腐败现象,做到守得住清廉,防得住诱惑,不断推动医院作风纪律和反腐倡廉建设向纵深发展,营造和谐、文明、欢乐、清廉的节日气氛,筑牢全体党员干部职工廉洁自律防线。②16

## 声明

周口市防雷检测中心原公章(无编号)丢失,声明作废。自登报之日起启用新公章。特此声明 2022年4月27日

## 遗失声明

●周口市众创拆除清运有限公司车辆道路运输证不慎丢失,证号:豫交运管周字 411622006472,声明作废。 2022年4月27日 ●商水县老康烩面馆食品经营许可证副本不慎丢失,编号:JY24116230013711,声明作废。 2022年4月27日 ●冷德英的护士执业证书不慎丢



### 周口职业技术学院 关于寻求合作伙伴的公告

周口职业技术学院是一所具有76年办学历史的公办高校,现有开元、文昌、中州三个校区,位置优越,设施完善,功能齐全,每个校区均具有独立举办一所高职院校的条件。

### 周口市第六人民医院 市级公立综合医院

特色科室:精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科 咨询电话:0394-7865120

### 中国銀行 BANK OF CHINA

#### 扎实实施存款保险制度 充分保障存款人利益